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Aşağıda verilen açık uçlu soruları cevaplayınız
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	Eş 4 kırmızı, eş 6 beyaz gül iki farklı vazoya beşer beşer konulacaktır. İki vazoda da her renkten en az bir gül olmak şartıyla kaç farklı düzenleme yapılabilir?
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	S5
	
	S6
	

	Bir lisede yarişmalara katılmaları için  ağırlıklı orta öğretim başarı puanı sıralamasına göre 10 kişi seçiliyor. Bunlar içinden rastgele seçilen 3 kişi yarışmaya gönderilecektir.
Buna göre bu seçim kaç farklı şekilde yapılabilir?





	
4 kişi 5 koltuğa kaç farklı şekilde oturabilir?
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	S8
	

	Beşer kişilik iki gruba ayrılarak kendi aralarında basketbol oynayacak 10 sporcu, bu iki takımı kaç farklı şekilde oluşturur?
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Not:Sınav süresi 40 dakikadır.                                                                                …………………………….
                                                                                                                        Ders Öğretmeni
 												Başarılar
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{1,2,3,4,6} kimesinin elemanlari istenildigi kadar
kullanilarak 3 basamakli ve (g ile tam bélinen kag farkl
say1 yazilabilir?
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(2x — 3y)® agiliminda terimlerden biri 80.A.x".y*
olduguna gére A sayisi kagtir?
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Mert ve Onur'un da aralarinda bulundugu 8 arkadas bir
siraya dizileceklerdir. Mert ile Onur'un yan yana olmadigi
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neNomakazsre (511c) = (,11,) ovuguns
gére n kagtir?
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ifadesinin degeri asagidakilerden hangisi
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(2x* — y)® agiliminda ortadaki terimin katsayisi kagtir?




